

# Московский район снова в числе лидеров

**Названы победители 16-го смотра-конкурса на лучшее праздничное оформление территорий районов Санкт-Петербурга к Новому 2011 году и Рождеству.**

На заседании городского штаба благоустройства названы победители традиционного смотра-конкурса на лучшее праздничное оформление районов Петербурга. Жюри, в состав которого вошли представители Комитета по печати и взаимодействию со средствами массовой информации, Комитета по градостроительству и архитектуре, Комитета по работе с исполнительными органами государственной власти и взаимодействию с органами местного самоуправления, Комитета по энергетике и инженерному обеспечению, Государственной жилищной инспекции Санкт-Петербурга, СПб ГУП «Городской центр размещения рекламы», СПб ГУП «Мостотрест», определили лучших.

По второй группе районов первое место занял Московский район. На втором и третьем Кировский и Красногвардейский районы соответственно.

Московский район стал победителем в номинациях «Лучшее декоративное праздничное оформление фасадов зданий» (Московский пр., 146);

«Лучшее оформление здания администрации»; «Лучшая объемно-пространственная композиция (наземная, отдельно стоящая) – Пулковское ш.; «Лучшее украшение дворовой территории» – ул. Решетникова, дд. 3-5; «Оригинальная новогодняя композиция, представленная муниципальным образованием» – МО «Московская застава», Московский пр., 186.

Победители конкурса награждены дипломами городского штаба благоустройства и памятными знаками. Призеры в отдельных номинациях – грамотами городского штаба благоустройства.

Подготовка к смотру-конкурсу – 2012 начнется уже летом. Администрациям районов Санкт-Петербурга не позднее 1 июля необходимо представить на утверждение в Управление ландшафтной архитектуры Комитета по градостроительству и архитектуре проекты оформления территорий районов к празднованию Нового года и Рождества в 2012 году.

**По материалам Комитета по благоустройству**